
Громадська організація батьків і дітей з вадами слуху «Дзвін» 

 

Мета діяльності: ознайомлення  батьків  з  досвідом  розвитку  мовлення  у  дітей  з  

вадами слуху  з  подальшою  їх  інтеграцією  в  суспільстві,  а  також  виховання  такої  категорії  

дітей  в  сім’ї,  захист  законних,  соціальних,  творчих,  вікових  та  інших  прав  та  спільних  

інтересів  членів Організації  «Дзвін». Сприяння  у  забезпеченні  методичними  

рекомендаціями  та  технічними  засобами  по  реабілітації,  формуванню  конструктивного  

механізму співпраці  з  різними  державними  установами. 

 

Діяльність:  

 Починаючи з 2001 року батьки – члени ГО «Дзвін»  приймали активну участь у спільному 

Голандсько - Українському проекті «Привіт» програми МАТРА. Під час проекту відбувся обмін 

досвідом наших батьків з голандськими спеціалістами відносно методики  навчання дітей з 

вадами слуху. 

 Громадською організацією «Дзвін» спільно зі спеціалістами ОДСКЛ  (обласна  дитяча 

спеціалізована  клінічна  лікарня) за останні  три  роки було організовано та проведено  ряд 

зустрічей,  бесід  та  конференцій  для  батьків,  які  обрали  шлях  реабілітації своєї  дитини за 

методикою розвитку комунікативних здібностей та залишкового слуху з допомогою усного 

мовлення. Було започатковано музичні тренінги та театрально-мистецькі  заняття, які  

проводяться  1-2 рази  на  тиждень  для  двох різновікових груп.   

 У  2007  році  членами  громадської   організації   були   розроблені  та  подані  на    

конкурс  соціально-культурних проектів у Департаменті  гуманітарної  політики Львівської 

міської ради та реалізовані  три  проекти:   

1.«Освітньо – виховний  та  реабілітаційний  тренінг  для  сімей,  які  мають  дітей  з  

вадами  слуху» (на три дні у с. Розлуч, Турківського  району),   

2.«Оздоровчо-реабілітаційний  табір  для  дітей  з вадами  слуху»(на  10  днів  у  с.  

Верховина),   

3.«Рання  соціальна  реабілітація  дітей  з  вадами  слуху  у  м.  Львові та Львівській  

області» (розрахований  на період  з  серпня  по  грудень  2007  року).  Два  останні  проекти  

перемогли у конкурсі .  

З 2008 р. ми увійшли до Колегії громадських організацій при управлінні соціального 

захисту ЛМР.  

У 2008 році крім групових музичних тренінгів започатковані індивідуальні музичні 

заняття. 

 В серпні 2008 року був здійснений проект «Оздоровлення  дітей  з  вадами  слуху в 

чистій природній зоні  з  безперервною  слухо - мовною  реабілітацією через проведення 

оздоровчого табору», який переміг в рамках конкурсу соціально – культурних проектів і 

фінансувався Львівською міською радою і власними внесками. Метою проекту було – 



оздоровлення  дітей з вадами слуху та членів їх сімей, які безпосередньо  займаються  

реабілітацією  дитини, в  Карпатах  протягом  10  днів, у дві зміни (20 днів). У проекті брало 

участь 53  чоловіка.  (діти з вадами слуху, батьки, що їх виховують). Проект реалізовувався під 

керівництвом та за участю спеціалістів: сурдопедагога, музичного керівника, лікаря – сурдолога 

ОДСКЛ) 

 У жовтні 2008 року ГО «Дзвін» брала участь у Форумі соціальних інвестицій. На форумі 

був представлений проект «Рання соціальна, педагогічна та психологічна реабілітація та 

патронаж дітей з вадами слуху». 

 ГО «Дзвін» функціонує на базі сурдологічного відділу  ЛОДСКЛ. Члени ГО «Дзвін»  були 

залучені до ремонту  кабінету сурдопедагога ЛОДСКЛ. Батьки – члени ГО «Дзвін» за кошти 

членських внесків придбали музичний синтезатор для проведення індивідуальних і групових 

музичних тренінгів. 

 Спільно зі спеціалістами ОДСКЛ були проведені заходи, спрямовані на роботу з 

батьками: 

Загальні збори ГО «Дзвін», на яких приймались нові члени організації; було 

представлено звіт про роботу організації за 2008 рік та затверджувався план роботи на 2009 

рік.  

Семінар «Батьки - батькам», який був спрямований на обмін досвідом між батьками, що 

реабілітували свою дитину (дитина навчається в ЗОШ) та батьками, які щойно почали курс 

реабілітації. 

 У 2009 році членами  громадської   організації   були   розроблені  та  подані  на   конкурс  

соціально-культурних проектів Львівської міської ради два проекти: Теоретично-практичні 

семінари для батьків, що виховують дітей з вадами слуху» та «Проведення безперервного 

реабілітаційного процесу з оздоровленням для дітей з вадами слуху та їх родин під 

керівництвом спеціалістів у вигляді літнього табору в чистій природній зоні.». Останній проект 

переміг у конкурсі і був реалізований у м.Одеса в липні-серпні 2009 року. Проектом були 

охоплені 20 сімей – членів ГО «Дзвін», які виховують та реабілітують дітей з вадами слуху. В 

результаті проекту оздоровилося та пройшло курс безперервної слухо-мовної реабілітації під 

керівництвом спеціалістів 19 дітей з вадами слуху.  В рамках конкурсу на реалізацію проекту 

виділено 34500 гривень. Також проект фінансувався за рахунок благодійних пожертв, внесків  

батьків – членів ГО та спонсорської допомоги ТзОВ «Деос - Реліз».  

 В 2009 році батьки зібрали кошти на ремонт музичного кабінету в сурдологічному 

відділенні ОДСКЛ  на базі якого проводяться музичні тренінги. З січня 2009 року було 

проведено наступні заходи:  

 Музичні тренінги щоп’ятниці для 2 груп.  

Підсумкові музичні заняття (старша група, діти віком 4-6 років) на теми: «Літо – літечко 

прийшло», «Нам до школи вже пора». 



Підсумкові музичні заняття (молодша група, діти віком 2-4 роки) на теми: «Зайчата 

бавляться»; «Музичні інструменти». 

Святкування Дня іменинника. 

 В вересні 2009 року ми випустили наш перший інформаційний буклет про діяльність 

організації. В буклеті були розкриті основні напрямки роботи організації, методика роботи, 

співпраця зі спеціалістами ОДСКЛ, відомості про партнерів. 

 03 грудня 2009 року нами була проведена клас - майстерня  з виготовлення новорічних  

сувенірів, які 17 грудня були виставлені на благодійному ярмарку «Подаруй собі Миколая». 

 

Реалізовані проекти:  

 Проведення безперервного реабілітаційного процесу з оздоровленням для дітей з 

вадами слуху та їх родин під керівництвом спеціалістів у вигляді літнього табору в чистій 

природній зоні. (2009) 

 «Безперервний реабілітаційний процес для дітей з вадами слуху та робота з сім’ями, які 

реабілітують таку дитину» (2010) 

 «Безперервний реабілітаційний процес для дітей з вадами слуху та робота з сім’ями, які 

реабілітують таку дитину.» (2011) 

 

Контакти:  

Сапожникова Алла Вікторівна 

Dzvin_go@i.ua  

 

 

mailto:Dzvin_go@i.ua

